БЕЗОБИДНАЯ   ДЕТСКАЯ   ЗАБАВА   ЗАКОНЧИЛАСЬ   ТРАВМАМИ


Казалось бы, такая безобидная детская забава, как катание на квадроцикле, обернулась тяжелыми травмами для десятилетней девочки. Печально, что ни одному взрослому не пришло в голову остановить детей.


Обо всем по порядку. 10 января  сотрудниками отделения ГИБДД было установлено, что в первый день нового года около 16 часов   во дворовой территории дома № 11 по улице Ильина Асбестовского городского округа произошло ДТП с участием несовершеннолетних.По предварительным данным, 15-летний водитель, управляя мотовездеходом «Armada ATV50»,  не выбрал безопасной скорости движения, соответствующей конкретным условиям, и допустил наезд на десятилетнюю девочку. В результате происшествия пешеход   получила травму в виде перелома костей таза и была доставлена в травматологическое отделение городской больницы.


 Сотрудникам ГИБДД этот водитель рассказал, что 1 января 2014 года во дворе дома № 11 по улице Ильина вместе с друзьями они катались на квадроцикле, принадлежащем его дяде.  Когда он сел за руль квадроцикла, девочки, находившиеся около дома № 11, наблюдали за ребятами. Кто-то из ребят попал снежком в голову одной из девочек. После этого  она резко побежала справа налево по ходу движения квадроцикла, как раз в тот момент, когда водитель стал совершать разворот. Появление девочки прямо перед мотовездеходом стало неожиданностью. Поскольку расстояние от транспортного средства до пешехода было небольшим, водитель не успел среагировать и нажать на тормоз. Передним правым колесом квадроцикла он сбил пешехода. После этого девочка упала чуть правее от транспортного средства. Так выглядит картина со слов 15-летнего водителя.


Сама же  пострадавшая   объяснила, что они с подругой, прибывшей из другого города в гости к бабушке на каникулы, 1 января около 16.00 играли возле дома № 11 по улице Ильина. Девочки хорошо видели катающихся на квадроцикле мальчиков. Один из них сначала катался между домами № 11 и № 13. Затем он скрылся за шпалами, поэтому девочки потеряли его на какое-то время из виду.  Через минуту мальчик выехал, сделал круг по детской площадке и остановился неподалеку от девочек на углу дома № 11. Неожиданно для нее водитель направил свой квадроцикл в ее сторону. Движения транспортного средства были резкими. Вскоре девочка почувствовала удар в левое бедро, после чего ее отбросило вперед. Движение квадроцикла продолжилось, и пешехода зажало между транспортным средством и фундаментом дома. Вторая девочка рассказала, что 15-летний мальчик сел за руль квадроцикла и стал их пугать: сначала направлял транспортное средство на девочек, а когда оставалось маленькое расстояние, резко  выворачивал руль влево. Когда она увидела, что водитель едет в их сторону, то она закричала, но осталась на месте. Ее подруга в это время пошла вдоль стены дома № 11.Через мгновение она увидела, как квадроцикл ударил подругу в левый бок, после чего та упала. Движение квадроцикла не остановилось, и он прижал девочку к фундаменту дома. 


Печально, что дедушка несовершеннолетнего водителя даже понятия не имел, что  данным видом транспорта  детям управлять запрещено. Когда эта «игрушка» оказалась в руках внука,  сам он находился во дворе дома №13. После наезда на девочку квадроцикл кто-то «заботливо» убрал в сарай рядом с домом, сотрудников ГИБДД на место происшествия никто не вызывал.


А что же владелец мотовездехода? С его слов, он разрешил ребятам, сыну  и племяннику, покататься на этом транспортном средстве.  О том, что  данным видом транспорта  детям управлять запрещено, он тоже не знал. После этого со спокойной совестью ушел в магазин, поэтому самого наезда на девочку не видел. О случившемся ему по телефону сообщил сын.  


 Госавтоинспекция города Асбеста напоминает, что квадроциклы (мотовездеходы) относятся к транспортным средствам, а поэтому управлять ими разрешено лицам от 16 лет. Кроме этого, необходимо выбирать и место: подальше от дороги и детских площадок. 

 








  Госавтоинспекция города Асбеста

