ПЯТИЛЕТНЯЯ ДЕВОЧКА ПОПАЛА ПОД КОЛЕСА 

В 30-ТИ МЕТРАХ ОТ СВОЕГО ДОМА



Аналитиками доказано, что 80% дорожно-транспортных происшествий с участием детей-пешеходов происходит в радиусе 1 километра от места проживания ребенка. К сожалению, данный факт вновь нашел свое подтверждение на асбестовских дорогах.


Так, 22  февраля   2014 года в 16 часов 30 минут  в районе дома № 3 по ул. 8-е Марта  произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего пешехода. По предварительным данным, водитель «ВАЗ-21099»,  двигался по улице Папанинцев со стороны улицы Свердлова в сторону улицы Садовая со скоростью 40-45 километров в час. Когда он выехал из поворота, то заметил на середине проезжей части мужчину с мальчиком и собакой, которые пропускали его автомобиль. Однако неожиданно для водителя из-за стоящих пешеходов  на дорогу прямо перед транспортным средством выбежал ребенок. «Пилот» «девяносто девятой» применил экстренное торможение и уход от наезда на правую обочину. В этот момент пешеход двигался слева направо по ходу движения автомобиля, как раз в ту самую сторону, куда и направился автомобиль. Наезда избежать не удалось.


В результате дорожно-транспортного происшествия девочка-пешеход получила травмы и была доставлена в приемное отделение городской больницы.


Со слов отца пострадавшей девочки сотрудники ГИБДД  установили, что они втроем вышли к проезжей части  из дворовой территории между домами № 1 и № 3 ул. 8 Марта. Остановившись на краю проезжей части, они долго  ожидали, когда слева от них проедут автомобили. Старший сын держался за правую руку отца, которой тот одновременно держал и собаку. Левой рукой мужчина держал большой тюбинг, предназначенный для катания с горки.  Пятилетняя дочь  держалась за него. В то время, когда не стало приближающихся слева автомобилей, отец принял решение дойти до середины дороги, а затем пропустить три автомобиля, приближающихся с правой стороны. Оказавшись на середине, отец и сын остановились, а девочка отпустилась от тюбинга и побежала через дорогу.  


Примечательно, что примерно в 50-ти метрах от дома находится нерегулируемый перекресток, где пешеходы в наибольшей безопасности могли бы пересечь проезжую часть... Но история не терпит сослагательных наклонений...


В настоящее время сотрудниками ГИБДД проводится административное расследование и проверка по факту ДТП, в рамках которой направлены документы в подразделение по делам несовершеннолетних для рассмотрения вопроса о привлечении отца к административной ответственности, предусмотренной статьей 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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